
Coupez un fi l d’environ 40 cm 
de long et posez-le plié en deux. 
L’extrémité fermée se trouve alors 
en haut et forme la suspension de la 
feuille.

Coupez 14 à 16 autres fi ls d’une 
longueur de 20 cm.

Prenez à nouveau la moitié des fi ls. 
Placez une boucle horizontalement 
sous le fi l de suspension (fi l porteur). 
Le côté fermé est tourné vers la 
droite.

Prenez maintenant un deuxième fi l 
dont le côté fermé est dirigé vers la 
gauche et placez-le sur le fi l porteur. 
Passez les parties ouvertes dans 
chaque boucle de l’autre côté. 
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Feui� �  en macramé 

 1x Corde pour macramé GLOREX ROPE, olive, Art. 61851005
 1x Corde pour macramé GLOREX ROPE, taupe, Art. 61851002
 1x Corde pour macramé GLOREX ROPE, brun clair, Art. 61851003
 env. 5x Perles en bois avec grand trou GLOREX, 20mm, Art. 61853 ss
 Ciseaux
 Peigne
 Laque 
 Branche

Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

61853 ss

env. Fr. 80.-/classe de 20 élèves

convient à partir du secondaire

61851005



Serrez maintenant tous les fi ls avec 
précaution pour fermer le nœud.

Répétez cette procédure avec tous 
les fi ls et poussez les nœuds les uns 
contre les autres.
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Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de GLOREX AG

Sources
Images et instructions écrites :  https://glorex.com/images/_Daten/Anleitungen/Makramee/StepByStep_Makramee_Blaetter.pdf

Ensuite, défaites les fi ls et   
peignez-les soigneusement. 
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Si vous le souhaitez, vous pouvez 
maintenant vaporiser la feuille de 
laque. La forme reste ainsi plus 
stable. Formez ensuite la feuille avec 
des ciseaux bien aiguisés.

7

Avant de suspendre la feuille à la 
branche, vous pouvez encore fi xer 
une ou plusieurs perles à la  
suspension.
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Ce code QR vous mène directement au  
tutoriel vidéo de GLOREX GmbH surYouTube


